



# Bestyrelsesmøde Balleskolen

**Dato:** 16.11.23 kl. 18.30-21.00

**Sted:** Personalerummet Balleskolen

## **Deltagere:**

Forældrerepræsentanter: Inaluk Lyngge, Karina Bendtsen, Linda Markussen, Søren Simonsen, Troles Lomholt, Ulrik Skousbøll Christesen

Medarbejderrepræsentanter: Jeppe Petersen & John Togsverd

Elevrepræsentanter: Karna Thomasen 9Y, Simone Secher 8X

**Sekretariat:** Vibeke Rod

## **Dagsorden:**

### **1. Godkendelse af dagsorden**

V. Linda

*18.30-18.35 (5 minutter)*

### **2. Gennemgang af ansættelsesproces ved Thomas Born Smit**

*Information og drøftelse vedr. datoer*

*18.35-19.00 (25 min)*

### **3. Budgetopfølgning pr. 31.10**

*Information, drøftelse og beslutning*

Økonomikonsulent Palle Skovbo Jensen er inviteret med på mødet i forhold til at give et overblik over budgettet og det eventuelle rådighedsbeløb. Palle sidder med på punkt 3 og 4.

Beslutning i forhold til format på de fremadrettede økonomiske oversigter.

*19.00-19.25 (25 min)*

### **4. Prioritering af rådighedsbeløb**

*Drøftelse og beslutning*

Ud fra bilaget "Budgetopfølgning Balleskolen samlet pr. 31.10" har skoledelen et overskud på ca. 350.000 kr. Når vi kigger ind i 7/12, får vi et underskud på ca. 300.000 kr. Det er derfor ledelsens anbefaling, at overskuddet pr. 31.10 overføres til næste år, for at dække underskuddet i 7/12.

Anbefalingen skyldes et ønske om at undgå evt. reducere i personalet til foråret.

Bestyrelsen drøfter og beslutter, om de ønsker at gøre brug af rådighedsbeløbet, og hvad det evt. skal bruges på.

*19.25-19.50 (25 min)*

## **Pause**

19.50-20.00 (10 min)

### **5. Nyt fra ledelsen**

V. Vibeke

- Bemanning i ledelsen og situationen pt.
- Samtaler Klubben
- Teaterkoncerten/skolefesten
- Dialogforum

20.00-20.10 (10 min)

### **6. Nyt fra elevrådet**

*Orientering*

20.10-20.15 (5 min)

### **7. Databeskyttelse**

*Orientering og drøftelse*

Ulrik orienterer om brud på databeskyttelse

Bestyrelsen drøfter om orienteringen skal føre til et punkt på kommende bestyrelsesmøde.

Derudover drøftes det, hvorvidt det er relevant med deltagelse af DPO fra forvaltningen.

20.15-20.30 (15 min)

### **8. Orientering om kommende besøg af skolechef Thomas Born Smidt vedr. Balleskolens elevtalsprognose**

**V. Linda**

*Orientering*

På mødet til december vil Thomas give en status på, hvor Balleskolens kapacitetsudfordringer er i den samlede mængde af anlægsopgaver på skoleområdet.

Det er muligt at fremsende eventuelle spørgsmål om emnet til Linda, så sørger hun for videresendelse.

20.30-20.35 (5 min)

### **9. Dialogmødet og suppleringsvalg – ny dato eller udskydelse?**

V. Linda

*Drøftelse og beslutning*

20.35-20.45 (10 min)

## **10. Datoer for kommende bestyrelsesmøder**

**V. Linda**

*Drøftelse og beslutning*

*20.45-20.50 (5 min)*

## **11. Forældrehenvendelser**

*Orientering*

*20.50-20.55 (5 min)*

## **12. Punkter til næste møde**

Til orientering på et kommende møde: Ønskelisten fra elevrådet

Årshjul for skolebestyrelsen

Ferieplan SFO

Orientering/Forberedelse af DSFU

Hvad er en multibane?

Ungezone

Principiel drøftelse af skolebestyrelsesarbejdet på Balleskolen

Elevfrafald på skolen

Trivslen og trivselsindsats på Balleskolen, opsummering af tiltag og indsatser

Forældretilfredshedsundersøgelse – i foråret

Til et kommende møde: Grundig og principiel drøftelse af klubtilbud på Balleskolen